

Глава 1

До столкновения с составом оставалась одна, максимум две секунды. Поезд стремительно и неумолимо приближался.

Услышав его гудки, я в ужасе закрыла глаза. Говорят, что в минуты смертельной опасности перед глазами человека проносится вся его жизнь. Ничего подобного со мной не происходило.

Я открыла глаза и обернулась: так и есть. Машина преступников замерла в ожидании. Уже понимая, что столкновение неизбежно, я практически на автомате рванула вперед и проскочила перед машинистом, буквально в миллиметре от грохочущей махины. Передо мной простирался лесной массив.

Я поехала дальше не разбирая дороги и вскоре поняла, что машина погружается в трясины. Ну, или в болото... Мотор заглох.

Я скосила глаза на соседнее сиденье. А это еще что такое?! Точнее сказать, кто такой? Рядом полулежал незнакомый мужчина средних

лет в костюме и галстукe канареечного цвета в коричневую полосу. И кажется, мужчина был мертв.

Я снова крепко зажмурилась. Может быть, мне все это только снится? Хоть бы это было так...

Я открыла глаза. Слава богу, я у себя дома и все это мне приснилось. Бывают же такие сновидения. Хорошо, что я вовремя пробудилась.

А, нет. Проснулась я не сама. На прикроватной тумбочке тренькал телефон.

— Алло, — сказала я хрипловатым после сна голосом.

— Здравствуйте, — отозвался глубокий баритон. — Мне необходимо поговорить с Татьяной Александровной Ивановой, — добавил мужчина.

— Татьяна Александровна Иванова — это я. Слушаю вас.

— Татьяна Александровна, меня зовут Константин Александрович Загребенников, я — владелец фирмы по сдаче помещений в аренду. Ваш телефон дал мне один мой клиент.

Загребенников назвал фамилию одного бизнесмена, которому я помогла выпутаться из довольно сложной ситуации.

— Татьяна Александровна, мой клиент рекомендовал вас как самого лучшего специалиста.

Я улыбнулась. Похвала приятна, тем более она соответствует действительности: я на самом деле один из лучших тарасовских частных детективов.

— У вас что-то произошло, Константин Александрович? — спросила я, поскольку потенциальный клиент почему-то замолчал.

— Да... то есть... я даже не знаю, с чего начать, — растерянным тоном произнес Загребенников.

— Ну, наверное, начинать следует с самого начала, — заметила я.

— Безусловно, вы правы, Татьяна Александровна. Только вот...

Загребенников снова замолчал.

— Вот что, Константин Александрович. Очевидно, нам с вами необходимо встретиться для того, чтобы обсудить вашу проблему. Вы согласны со мной? — спросила я.

— Да, конечно, Татьяна Александровна! — радостным тоном воскликнул Загребенников.

— Ну вот и отлично. Скажите, где находится ваш офис и когда нам удобно будет встретиться? — спросила я.

— Значит, так. Мой офис расположен на пересечении улиц Комсомольской и Московской, вход с Комсомольской. Это десятиэтажный дом, на первом этаже находятся офисные конторы, и одна из них — моя. Называется «Ваша мечта».

— Поняла вас, Константин Александрович. Вас устроит, если я подъеду к вам, ну... скажем,

через час? — спросила я, прикинув, сколько мне понадобится времени для того, чтобы позавтракать и привести себя в порядок.

— Да, вполне устроит, Татьяна Александровна, — отозвался владелец фирмы «Ваша мечта».

— Замечательно. Тогда до встречи, Константин Александрович, — сказала я и нажала на «отбой».

Сначала я приняла контрастный душ, чередуя интенсивные струи воды разной температуры. После того как я энергично растерлась жестким махровым полотенцем, я пошла на кухню и открыла холодильник.

Так и есть: запас продуктов практически закончился, а я до сих пор не удосужилась пополнить запасы провизии. Хотя это объяснимо: когда я отдыхаю от расследований, я предпочитаю питаться в кафе. Но сегодня необходимо будет все-таки совершить набег в супермаркет, ведь неизвестно, сколько продлится новое дело, из-за которого мне только что позвонил Константин Загребенников. Поэтому завтракать и ужинать, по всей вероятности, мне придется дома, стало быть, продукты потребуются.

Я быстро пожарила яичницу-глазунью, благо, пара яиц все-таки отыскалась.

Я открыла навесной шкафчик и, достав свою любимую арабику, сварила кофе. Несмотря на то что времени у меня было не так много, я не отказала себе в удовольствии не спеша, смакуя

каждый глоточек, выпить обожаемый мной напиток.

Покинув кухню, я вернулась в спальню и раздвинула дверцы шкафа. Для визита к бизнесмену я выбрала строгий темно-синий костюм и черные лодочки на невысоком каблуке. Собрав волосы на макушке, я уложила их в пучок и закрепила заколкой. Нанеся легкий утренний макияж, я посмотрела в зеркало и осталась довольна. Взяв в прихожей элегантную сумочку и перевесив через руку плащ, я спустилась во двор. Заведя свою машину, я поехала в офис Константина Загребенникова.

Припарковавшись на свободном месте, я быстро отыскала офис владельца фирмы «Ваша мечта» и постучала в дверь с надписью «Загребенников К. А. Рекламное агентство “Ваша мечта”».

Интересно, почему же рекламное агентство? Насколько я помню, Константин Загребенников сказал, что он владеет фирмой по сдаче помещений в аренду.

На мой стук женский голос приветливо пригласил:

— Входите.

Я открыла дверь и оказалась в небольшой комнате. Судя по всему, это была приемная. За компьютером в углу сидела молодая светловолосая женщина.

— Здравствуйте, — сказала я.

— Добрый день, — отозвалась секретарша. — Вы к Константину Александровичу? — спросила девушка.

— Да, я к нему. Мы договаривались с ним о встрече, — ответила я.

— Одну минуту, я сейчас о вас доложу. Как вас представить? — спросила секретарша.

— Татьяна Александровна Иванова, — сказала я.

Девушка быстро встала из-за стола и скрылась за дверью. Через минуту секретарша вновь появилась в приемной и, раскрыв передо мной дверь, пригласила:

— Пожалуйста, проходите.

Я вошла в кабинет Константина Загребенникова. Просторный кабинет был обставлен стандартной офисной мебелью. В центре кабинета сидел мужчина с коротко стриженными, начинающими седеть волосами и волевым лицом. На вид ему можно было дать лет сорок пять — сорок восемь.

— Татьяна Александровна! — Константин Загребенников поднялся и пошел мне навстречу. — Проходите, пожалуйста.

Владелец фирмы «Моя мечта» учтиво отодвинул стул:

— Присаживайтесь, пожалуйста.

— Так, я вас слушаю, Константин Александрович, — сказала я.

— Видите ли, Татьяна Александровна, у меня такое чувство, что над моим бизнесом на-

висла какая-то угроза, — начал Константин Загребенников.

— Вот как? Расскажите, какого рода эти угрозы, — попросила я.

— Ну, это не то чтобы угрозы, а...

Бизнесмен замялся.

— Скажите, Константин Александрович, вы получали письма угрожающего характера? — спросила я.

— Нет. Никаких таких писем я не получал, — уверенно ответил Константин Загребенников.

— Может быть, от вас что-то требовали? Предъявляли ультиматум, к примеру, — высказала я еще одно предположение.

— Да и ультиматумов мне никто не предъявлял, — развел руками бизнесмен.

— Ну, в таком случае на чем же основывается ваше чувство, что над вашим бизнесом нависла угроза? — спросила я.

— Откровенно говоря, я и сам не могу это четко сформулировать. Но я уверен, что кто-то строит против меня козни, как говорится, подставляет меня, что-то затевает против меня, иными словами, кто-то хочет убрать меня из бизнеса. — Константин Загребенников замолчал.

— Кстати, о вашем бизнесе. По телефону вы мне сказали, что владеете фирмой по сдаче помещений в аренду. Так?

Я вопросительно посмотрела на Константина Загребенникова.

— Да, совершенно верно, — подтвердил бизнесмен.

— А на табличке вашего офиса я прочитала, что эта «Ваша мечта» — это рекламное агентство. Так что у вас на самом деле? — спросила я.

— А, вот вы о чем. Да, действительно, первоначально я занимался сдачей таких помещений. Но потом я подумал, а почему бы не предоставлять своим клиентам еще и услугу по рекламе? Вот недавно ко мне пришла инструктор по йоге. Ей понадобился просторный зал, где она будет проводить занятия для желающих. У меня как раз было такое помещение. А представляете, как было бы здорово, если бы заодно ей была предоставлена реклама? Я давно подумываю о том, чтобы предоставлять еще и рекламные услуги. Уже и специалиста нашел. Толковый парень, хотя и молодой. Он обещал подыскать еще пару ребят. Так что со временем, я думаю, будет самостоятельное подразделение. А пока этот молодой человек, Александр, выполняет обязанности риелтора наряду с другими моими сотрудниками.

— Я поняла вас, Константин Александрович. Однако давайте вернемся к вопросу о том, почему вы считаете, что против вас затевается что-то неблагоприятное? — спросила я.

— К сожалению, Татьяна Александровна, я, пожалуй, не смогу вам внятно объяснить это, — услышала я ответ бизнесмена.

Константин Загребенников беспомощно развел руками.

— Просто интуиция подсказывает, или, как ее еще называют, чуйка, шестое чувство, — предположил бизнесмен. — Хотя... не знаю, можно ли ей, интуиции то есть, доверять.

— Интуиции доверять не только можно, но и нужно, — заметила я.

— Вы так считаете?

Константин Загребенников недоверчиво посмотрел на меня.

— Конечно! Ведь что такое интуиция? Это предчувствие, которое основывается на том, что имеет место быть в действительности. Когда происходят какие-то события, то вы начинаете подвергать их анализу. Попросту говоря, размышляете. И вот эти размышления приводят вас к определенным выводам. Правда, вы можете этого и не осознавать в полной мере. Как правило, люди считают, что они просто так чувствуют. На самом же деле наши предчувствия имеют объяснения.

— Но я никак не могу выявить связь между моими размышлениями и тем, что послужило их основой, — растерянно произнес Константин Загребенников.

— Иными словами, вы не видите связи между имеющимися конкретными фактами и вашими предположениями о том, что кто-то замышляет против вас что-то опасное? — предположила я.

— Да, пожалуй, вы правы, Татьяна Александровна, — согласился со мной бизнесмен.

— Ну что же. Тогда давайте поступим следующим образом. Вы мне сейчас расскажете, когда начались все те события, которые заставили вас предположить недобрые намерения относительно вас, — предложила я.

— Хорошо, давайте, — согласился Загребенников. — Значит, так. Когда появились все те тревожные, назовем их так, «звоночки»? Где-то примерно месяца два или полтора назад. Да, именно тогда. Я попал в дорожный затор — произошло ДТП — и пока выбирался из него, прошло довольно много времени. В принципе, ничего такого особенного в том, что приехал в свой офис позже на час, чем планировал, не было. Однако у меня была назначена встреча с потенциальным клиентом. А я всегда планирую такие встречи с точностью до минуты. В этом плане я очень щепетилен. Хотя ведь клиенты тоже ценят свое время и всегда его планируют. Я позвонил своей секретарше и попросил сообщить клиенту, что нахожусь в пробке и рассчитываю, что скоро буду в офисе. Я приехал в офис со значительным опозданием, однако мне удалось занять одно свободное место на парковке, так что хотя бы в этом мне повезло. Я уже придумал извинительную речь, которую намеревался произнести. Однако когда я вошел в свой кабинет, то не обнаружил в нем своего клиента. Я с облег-

чением вздохнул: ведь теперь мне не придется приносить свои извинения. Возможно, клиент и сам попал в пробку и теперь опаздывает.

Константин Загребенников замолчал.

— Простите, Татьяна Александровна, я не слишком многословен? Может быть, я говорю второстепенные вещи? И они не имеют никакого отношения к сути? — спросил мужчина. — Дело в том, что так мне легче сосредоточиться, чтобы ничего не упустить, — добавил бизнесмен.

— Вы можете говорить все, что считаете нужным, Константин Александрович. Я вас внимательно выслушаю и решу, что важно, а что — второстепенно, — ответила я.

На самом деле Константин Загребенников действительно начал «растекаться мыслью по древу», но я решила не останавливать его. Как правило, такие люди, начни их прерывать, потом долго не могут продолжать повествование. Так что пусть бизнесмен говорит, а я всегда смогу его остановить для уточнения того или иного факта.

— Итак, я вошел в свой кабинет и приготовился ждать своего клиента — Владислава Валерьевича Серебренникова. Он — бывший биатлонист, профессионально занимавшийся этим видом спорта. Одно время он даже входил в нашу сборную. Но возраст давал о себе знать, и Серебренников вынужден был завершить свою спортивную карьеру. Сначала Владислав стал